Задача № 105 (б) (слайд 8) На ИД ученик решает задачу с помощью наводящих вопросов учителя.

Дано: АВ
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а,  CD
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a, AB=CD,∟ADB=44o.

Найти: ∟АВС.

Решение:   ∆  ABC= ∆ CDB по двум  сторонам  и  углу  между  ними( AB= CD,  BD  - общая  сторона, ∟ABD=∟CDB)        ∟ADB=∟CBD=  44o.

∟ABC= ∟ABD- ∟CBD=90o- 44o= 46o   ( Ответ:      ∟АВС=  46o )

Наводящие вопросы:   
1) Частью какого угла является угол АВС?

2) Знаете ли вы градусные  меры углов ABD   и   CBD?

3) Что вы  можете сказать  о   треугольниках      ABC   и   CDВ?

4) Чему равна градусная мера угла   АВС?

Задача  №  106  (б). (слайд 9) На ИД ученик решает задачу с помощью наводящих вопросов учителя.
Дано: ∆ ABC;  AD-  медиана; AD=DE; ∟ACD=56o;∟ABD=   40o;   A, D, E  лежат на одной прямой.

Найти:    ∟ACE.

Решение:   ∆ABD=   ∆   ECD   по двум сторонам и углу  между ними (AD=DC, т.к. AD –медиана, AD= DE,∟ADB=∟EDC, как вертикальные)=> ∟DCE=∟ABD=40o=> ∟ACE=∟ACD + ∟DCE=

=56o+ 40o=96O.

(Ответ:   ∟АСЕ= 96о).

Наводящие вопросы:
1) Суммой каких  двух  углов   является  угол   ∟АСЕ?

2) Известны ли градусные меры углов ∟ACD  и   ∟DCE?

3) Что вы можете сказать  о  треугольниках  ∟ABD   и   ∟ECD?

4) Чему равна  градусная мер угла  ∟АСЕ ?

2. Самостоятельное решение  тестовых заданий  с  последующей самопроверкой: (слайд 10) На ИД выведены условия тестовых задач, учащиеся самостоятельно в тетрадях решают задачи, к конце самостоятельной работы, учитель стирает при помощи ластика ответы, учащиеся проверяют свои решения и выставляют оценки: решены правильно: 3 задачи-«5»; 2 задачи-«4»; 1 задача-«3»; 0 задач-«2».
1) Дано: АО - медиана ∆ АВС, АО= ОК, АВ=6,3 см,   ВС= 6,5 см,  АС=  6,7 см.

Найти: СК

А)13,9 см;       б)14,1 см;

В) 14,9 см;       г)16,4 см.

      2) Дано:ОН  и ON -  высоты ∆ МОК и ∆ EOF , OH=ON, EN=7,8 см,   ОЕ= 8,6 см,  HМ= 6,3 см

Найти:МК

А)13,9 см;     б)14,1 см;

В)14,9 см;      г)16,4 см.

      3) В треугольниках АВС и КРМ  проведены биссектрисы ВО и РЕ, причем    ∆АВО  =∆КРЕ. Найдите отрезок ЕМ, если  АС=9 см, а ЕМ больше КЕ на 3,8 см.

       А) 6,4 см;       б) 5,4 см;

       в) 2,6 см;         г) 4,8 см

    Ответы к тесту:   1 г);  2 б);   3а).
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